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PODNESAK:    PREDSTEČAJNA NAGODBA –  Orestes grupa d.o.o. 

 

OČITOVANJE POVJERENIKA O PLANU RESTRUKTURIRANJA  

Poštovani, 

     Rješenjem Trgovaĉkog suda u Zagrebu ST -1005/2019 godine otvoren je predsteĉajni 

postupak nad dužnikom OESTES GRUPA D.O.O, te sam istim rješenjem imenovana 

povjrenikom predsteĉajne nagodbe 

     Sukladno ĉl. 55.  Steĉajnog zakona st. 4 oĉitujem se o Izmjenjenom planu restrukturiranja, 

objavljenog na e-oglasnoj ploĉi dana 21. listopada 2019. godine  kako slijedi: 

     U izradi Izmjenjenog plana financijskog i operativnog restrukturiranja s ponudom 

vjerovnicima od listopada 2019. godine, društvo Orestes grupa d.o.o.  poštivalo je važeće 

zakonske propise.  

     U izmijenjenom planu su navedene analize poslovanja i povijesnih podataka kao temelj 

plana budućeg poslovanja. Analizom trenutnog poslovanja društva te financijskih pokazatelja 

prethodnog razdoblja,   obuhvaćene mjere financijskog i operativnog restrukturiranja dovesti 

će do stabilizacije novĉanih tijekova, te uspostavljanje nesmetanog poslovanja uz redovito 

podmirenje obveza.  

     Osnovni razlog problema koji su doveli do pošteškoća u poslovanju su obaveze koje se 

odnose  na dug prema Republici Hrvatskog, Poreznoj upravi. Razlozi koji su doveli do istog, 

predmet su tužbenog zahtjeva prema ORBICO grupi. 
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    Trenutno u izmjenjenom planu restrukturiranja postoji manje odstupanje s obzirom da 

društvo danas nema zaposlenih radnika, ali bez obzira na navedeno, društvo  i kroz period 

predsteĉajne nagdobe ostvaruje prihode, te redovno podmiruje novonastale obveze. Potvrdom 

plana resturkturiranja, zaposlio bi se potreban kadar, te bi se omogućio nastavak poslovanja 

sukladno planu.  

     ProvoĊenje Plana restrukturiranja u velikoj mjeri  će ovisiti o rukovodećoj  osobi društva, 

te o situaciji u zemlji i okruženju, te ishodu parnice prema društvu ORBICO d.o.o.Uspješno 

proveden plan restrukturiranja doveo bi, uz ostale pozitivne efekte,  do namirenja vjerovnika 

iznad razine koju bi razumno bilo oĉekivati u sluĉaju da se ne provede plan restruturiranja. 

 

Povjerenik predsteĉajne nagodbe: 

mr. sc. Sandra Gregorić Jelinek 
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